

Π Ο Ε Δ Η Ν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες - φοι,

Πέντε μήνες μετά τις εκλογές της 16ης Σεπτεμβρίου και η κοινή γνώμη παρακολουθεί εμβρόντητη όσα συμβαίνουν στο κυβερνητικό στρατόπεδο.

Η κυβέρνηση του σεμνά και ταπεινά που εκλέχτηκε με την ρομφαία της κάθαρσης και της μη-δενικής ανοχής σε φαινόμενα διαφθοράς, συγκλονίζεται από το μεγαλύτερο σκάνδαλο της μεταπολίτευσης. Μετά το σκάνδαλο των υποκλοπών, το σκάνδαλο των Πακιστανών, των κουμπάρων, των Ινδών ανασφάλιστων και του αυθαιρέτου του κυρίου Μαγγίνα, η κορύφωση του σκανδάλου του Υπουργείου Πολιτισμού και της απόπειρας αυτοκτονίας του κυρίου Ζαχόπουλου, εκλεκτού του πρωθυπουργού, **ακυρώνει την κυβερνητική ρητορεία για ηθική υπεροχή και διάφανη διαχείριση.** Η κυβερνητική παραλυσία και η αμηχανία επιχειρείται να ξεπεραστεί με επιτάχυνση των «**Μεταρρυθμίσεων**» και φυγή προς τα εμπρός. Η λεγόμενη κρυφή ατζέντα που η κυβέρνηση απέκρυβε επιμελώς από τον ελληνικό λαό στις πρόσφατες εκλογές, γίνεται προσπάθεια να ενεργοποιηθεί και να αποτελέσει σωσίβιο για την κυβέρνηση που βιάζεται να βγει από το τέλμα των σκανδάλων.

Η αλλαγή Υπουργού Εργασίας ύστερα από τις αποκαλύψεις σε βάρος του κυρίου Μαγγίνα, αλλά κυρίως λόγω της μεγαλειώδους κινητοποίησης της 12 Δεκεμβρίου από την απεργία **ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ**, δεν πρέπει να μας αποπροσανατολίζει ότι συνοδεύεται και από αλλαγή πολιτικής στο κρίσιμο θέμα του ασφαλιστικού.

Η κυβέρνηση εμμένει στον αυταρχικό κατήφορο να **μην έχει δώσει σχέδιο νόμου** στους φορείς ένα μήνα πριν νομοθετήσει για το κυρίαρχο θέμα του ασφαλιστικού που αφορά ολόκληρη την κοινωνία. Η εμμονή της σε αντιασφαλιστικές ρυθμίσεις που **περικόπτουν** περαιτέρω τις ήδη χαμηλές συντάξεις, που **αυξάνουν** τα όρια ηλικίας, και **στοχοποιούν** τις μητέρες και τις γυναίκες με **αυξήσεις των ορίων συνταξιοδότησης** ως και 10 χρόνια. Ο **αποχαρκτηρισμός** επαγγελματιών από τον κατάλογο βαρέων και ανθυγιεινών του ΙΚΑ που οδήγησε σε αποχώρηση του εκπροσώπου της ΓΣΕΕ μας προδιαθέτει για το πώς σκόπευε να αντιμετωπίσει αυτό το θέμα στο Δημόσιο.

Η πρόσφατη ψήφιση του προϋπολογισμού για το 2008 φορτώνει τους χαμηλόμισθους, τους μισθωτούς και συνταξιούχους με **6 δις ευρώ** επιπλέον φόρους, ενώ ταυτόχρονα απαλλάσσει τους οικονομικά ισχυρούς. Η φορολογία της ακίνητης περιουσίας αδιακρίτως, η αναμενόμενη αύξηση των εμμέσων φόρων, η φορολογία των καυσίμων, συμβάλλουν σε βίαιη αναδιανομή του πλούτου σε βάρος των μη προνομιούχων. Η ακρίβεια καλπάζει ανεξέλεγκτα καθώς οι τιμές στα είδη πρώτης ανάγκης και τις υπηρεσίες αυξάνουν σε διψήφια ποσοστά, **εκτινάσσοντας τον πληθωρισμό στο 4%**, οδηγώντας όλο και περισσότερο μισθωτούς και συνταξιούχους στην ανέχεια. Η εισοδηματική πολιτική σε συνδυασμό με την φορολογική πολιτική θα είναι κάτω από τον αναμενόμενο πληθωρισμό και θα οδηγήσει σε νέα απώλεια της αγοραστικής μας δύναμης. Οι πιστώσεις για τις πρόσθετες αμοιβές είναι παγωμένες στα περσινά επίπεδα, ενώ η κατανομή στα νοσοκομεία δεν έχουν ακόμη ολοκληρωθεί, κάτι που σημαίνει πως οι αργίες των Χριστουγέννων και τις Πρωτοχρονιάς θα πληρωθούν το Πάσχα.

Η **χρηματοδότηση** του ΕΣΥ **υποβαθμίζεται** περαιτέρω, με αρνητικές επιπτώσεις στην ποιότητα και αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών. Οι ιδιωτικές δαπάνες έχουν ξεπεράσει τις Δημόσιες καθιστώντας το ΕΣΥ φτωχό συγγενή του ιδιωτικού τομέα.

Την ίδια στιγμή ο Υπουργός Υγείας κος ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ κόβει κορδέλες στο θεραπευτήριο

του κυρίου ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ στο Περιστέρι, συμπεριφερόμενος ως ατζέντης των ιδιωτικών συμφερόντων υγείας, αδιαφορώντας για το τέλμα και την υποβάθμιση του ΕΣΥ που πλέον είναι συνειδητή και σκόπιμη. Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η αξιοποίηση του **ΑΤΤΙΚΟΥ** Νοσοκομείου με ρυθμούς χελώνας **χωρίς πλήρη ανάπτυξη** και ένταξη σε 24ωρη εφημερία.

Τα **χρέη** των Νοσοκομείων **καλπάζουν** και αντί άλλων μέτρων προτείνεται η μετατροπή τους σε Ανώνυμες Εταιρείες με άρση της μονιμότητας για τους νεοδιόριστους.

Οι Δημόσιες επενδύσεις έχουν υποκατασταθεί από τα **ΣΔΙΤ** (Συμπράξεις Δημόσιου Ιδιωτικού Τομέα) κάτι που έχει ήδη αρνητικές επιπτώσεις στην ποιότητα των υπηρεσιών και στα εργασιακά δικαιώματα όπου έχει εφαρμοστεί.

Οι **προσλήψεις** γίνονται με το **σταγονόμετρο**, οι ελλείψεις διευρύνονται, οι εργασιακές σχέσεις κατακερματίζονται, η εντατικοποίηση του προσωπικού οξύνεται, η εργασιακή νομοθεσία παραβιάζεται σε βάρος των δικαιωμάτων μας.

Συναδέλφισσες -φοι,

Αυτό είναι το γκρίζο τοπίο της σημερινής πραγματικότητας που χειροτερεύει κάθε πτυχή της ζωής μας.

Φτάνει πια.

Ο κατήφορος, ο εμπαιγμός, η κοροϊδία, τα εκφυλιστικά φαινόμενα, πρέπει να ανατραπούν.

Η ΠΟΕΔΗΝ σας καλεί να αντιδράσουμε ΜΑΖΙΚΑ - ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ - ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ.

Τίποτα δεν χαρίζεται, όλα καταχτιούνται.

Η μη συμμετοχή είναι συνενοχή στις πολιτικές επιδιώξεις της κυβέρνησης για υποβάθμιση και διάλυση:

- Του Ασφαλιστικού Συστήματος
- Του Κοινωνικού Κράτους - του ΕΣΥ
- Των Εργασιακών Σχέσεων

ΣΤΙΣ 13 ΦΛΕΒΑΡΗ ΑΠΕΡΤΟΥΜΕ

ΜΕ ΑΔΕΛΥ - ΓΣΕΕ & ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

⊕ **ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΣ ΜΙΣΘΟΥΣ & ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ**

⊕ **ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ & ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ**

⊕ **ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ ΤΟΥ ΕΣΥ ΜΕ ΕΠΑΡΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ**

⊕ **ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΓΚΑΙΟΥ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

ΠΑΡΤΕ ΜΕΡΟΣ

ΜΑΖΙΚΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ

ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΟΡΕΙΕΣ